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3 Deleted under exemption(s) with no segregable
material available for release to you.
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{3 Docament(s) originating with the following govemnment agency(ies)
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—  Page(s) referred for consultation to the following government agencylies);
as the information originated with them. You will
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July 10, 1978

Honorable lLouis Stokes

hairman

Belact Comrmittee on Assassinations
House of Representatives

Washington, D. C. 20515 FEDERAL GOVERNMENT
1
Dear Mr, Chairman: . 4“2&‘ :16(
‘ e A

The Department of Justice haa/;eferred the
letter of Mr. G. Rotert Blakny, dated May 17, 1978, to
the FBI for raply. uzr. blakey's letter requestad that
Special Agents of this Bureau be allowed to review the
files for which they were responsible while with the
PEI. I am unable to ocomply with Mr. Blakey's request
for present and former Agents toc review PRI materials.
2s you know, the inquiry of your Cormittee is far-
reaching and extremely broad in scope. There is no way
for the FBI to retrieve all material prepared or handled
by particular Special Agents of the FBI for extended
periods of time. It would be impossible for present
and former Agents to review sufficfent material ¢o oover
“the broad range of your Conmmittee's inquir

G0 C 2o/ il 50 = o=z —
. T = vflu%u: llBlgntl of -.5.:“1.1 have baen naée/? =5 19
) availsble to your Committee and this material in wmost' 8

_” casses indicates the Agent involved 4in the preparation,
\}* or its supervision. I have no objection to your making

“‘

zhe documents available to Agents for interview and
S | ¥
) M‘y} 4[s
S R Sincerely yours, ) QA,-
Hoo A0 A - a\.:gl/‘_ FEne.. ' "l X om0
Dep. AD fuv. . " \\ ) vt ' -
R

Mr & webater VY kb A
: Hi] : H, ster o~ » t s
o IR i A et

‘. kY ‘ N L 3-SR i Ry
latell. - Mr. G. Robert Blakey~ . 'i/s¢ ['s AR
Lmicm——  :Chief Counsel and Director P T SRS UNVRN § \'xd

Leyel Cown. 3 "
,‘ % “"‘";1:'.':___ - Mr. Robert L. Reuch (Enclosure) R, Qdk ‘/r/l;:f/
DT e oY Deputy Assistant Attorney General -: /-~ p Jf{
T Peblic AR, 2 é "2 Crimd Division ? ).l’l
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Note: 'rhis relpon-e was di-cussed vith Hr._ Robert L. -
Keuch, Deputy Assistant Attorney General, Criminal . .- .
Division, who concurs with this response. oOriginal '
letter dated 5/17/78 of G. Robert Blakey is being
retained by the Department.
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Deleted under exemption(s) with no segregable
material available for release to you. '
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Document(s) originating with the following government agency(ies)
, was/were forwarded to them for direct response to you.

Page(s) referred for consultation to the following government agency(ies);
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HSCA communication - outside the purview of the FOIA per
Court Order

For your information:

The following number is to be used for reference regarding these pages:

62 117200 /058 ENCLOSURE PRGE /

NO DUPLICATION FEE

. XXX XXX XX XXXXXXX
- g DELETED PAGE(S) §
FOR THIS PAGE

8/00J



[NV S-S U NGEIPEY S NPURPL2 DI - et

¢

UNITED STATES GOVERNMENT UNITED STATES DEPARTMENT OF JUS Agst. Dir.:
FEDERAL BUREAU OF INVESTI

. Memorandum e

TO : Mr. Bassett DATE: 7/12778 :’:f‘.:',,— 7
. , Rec. Mgat.

I A - Tech. Servs. ,;

o - n._D;@é“ﬁlm E 1 - Mr, Adams L é

1 - Mr., McDermott puic ats. OH.

1 - Mr, Mintz Telephene ko
> (Attn: Mr. T
SUBJECT: _,QUSE SELECT COMMITTEE ON ASSASSINATIONS Coulson)

U. 5. HOUSE OF REPRESENTATIVES (HSCA) L - Mr. Bassett
1 - Mr. Bailey
1l - Mr. Ryan

C/ 1 - Mr. Foster

PURPOSE: To set forth background information concerning
a question raised by the HSCA involving a 12/23/63 Dallas
report in the Lee Harvey Oswald case. The issue raised

by the HSCA involves an apparent redoing of page 696 of this
report which contains information from Oswald's address book.
Set forth are efforts of this Bureau to resolve this matter.

SYNOPSIS: The HSCA has raised question pertaining to pag

696 in a Dallas report dated 12/23/63, concerning Lee Harye

Oswald. The HSCA has asked why page 696 of this report ma

have been redone, as it is numbered in the same manner as

page 672, which was redone according to previous statements Qaiza

made by the Agents involved. The reason page 696 is

important is this page contains data from Lee Harvey Oswald's

address book. Listed in Oswald's address book was data

pertaining to Special Agent (SA) James P, Hosty (assigned

Dallas Division in 1963). However, this data pertaining to

Hosty, which appeared in Oswald's address book, was omitted

from the 12/23/63 Dallas report. _/ ~ T A el

C vac s AN A S VLA

Located in a fi g c&élnet at FBI Headquarters (FBIHQ)

was a tickler or informal copy containing pages of the

Oswald address book, which pages are comparable to those

appearing in the 12/23/63 Dallas report. However, this tickler

copy does contain the Hosty data. Two main issues arise,

namely, (1) Why was the Hosty data omitted from the 12/23/63

Dallas report, and (2) How did the tickler copy concerning

the Oswald address book containing the omitted Hogty data

arrive at FBIHQ. The statement by SA John T. Kesiler appears

’
S
-~

to resolve the first question. Inquiry conduct Ot .
has not been productive as to the second ques"ti‘on.é:t-//7a70_/o5 ‘
9 AUG 9 178

Enclosurzj : :

. IR SRS SEREREE
GJF :mell'(8) CONTINUED - OVER

T - ) .
Buy U.S. Savings Bonds Regularly on the Payroll Savings Plan 81/ 004
53 AUG 1 4 1978! ,
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Memorandum to Mr. Bassett

" RE: HOUSE SELECT COMMITTEE ON ASSASSINATIONS

U. S. HOUSE OF REPRESENTATIVES (HSCA)

RECOMMENDATION: That the attached memorandum and LHM be
sent to Mr. Robert L. Keuch, Assistant Attorney General,
Criminal Division, and the HSCA, setting forth the efforts
conducted by this Bi;;;:/to resolve the two questions

raised above.

e g e

DETAILS: The HSCA, in conducting its investigation into the

'ﬁgssassination of President John F. Kennedv has raised a

question concerning one or the pages, specifically page 696,

in the Dallas report of SA Robert P. Gemberling, dated

12/23/63. The Committee noticed that page 696 of this

report apparently has been redone. This particular page was
originally part of a 30-page Dallas office memorandum prepared
by SA John T. Kessler from the address book of Lee Harvey .
Oswald. Page 25 of this office memorandum contained information
pertaining to SA James P. Hosty, his office address and

office telephone number, and license number of a Bureau car.
This office memorandum then was given to SA Robert P. Gemberling
and was converted into an insert, which became part of the
Dallas 12/23/63 report. SA Gemberling recalled having the

first page of this memorandum redone so that it then appeared

as page 672 in his report. The number "1" appears at the

upper left hand corner, while all the other numbers of this
insert appear at the bottom of the page, with the exception

of page 696, where the number "25" appears in the upper left
hand corner. Of significance is the fact that this particular
page 696 should contain the data concerning SA Hosty, which

was found in Oswald's address book. However, in Gemberling's
report, the Hosty data is omitted.

Located in a file cabinet at FBI Headquarters was
a tickler or informal copy captioned '"Lee Harvey Oswald's
Address Book," which was similar in many aspects to that
portion of Oswald's address book appearing in the 12/23/63
Dallas report. This tickler copy, which was never a part of
the FBI's central records, did contain on page 25 the data
pertaining to SA Hosty.

-2- CONTINUED - OVER



Memorandum to Mr. Bassett
RE: HOUSE SELECT COMMITTEE ON ASSASSINATIONS
U. S. HOUSE OF REPRESENTATIVES (HSCA)

Two major questions arise, namely, why was the data
concerning Hosty omitted from the 12/23/63 Dallas report of
SA Gemberling and how did the tickler copy of the Oswald
address book, which did cgontain the omitted Hosty data, arrive
at FBIHQ. SA John T. Kesgler, who was responsible for '
preparing the data from Oswald's address book, advised he
dictated this particular data twice. The first time he
dictated, he included all the data from the address book
in his memorandum, including the information concerning
SA Hosty, that is, Hosty's office address and office telephone
number, and license number of a Bureau car. SA Kegidler's
second dictation is what appears to have been used by SA
Gemberling as an insert in the 12/23/63 report with some
modification. This dictation of the Oswald address book was
to be used as a "lead sheet." KesSgler recalls that by the
time of the second dictation, he was aware of the reason for the
Hosty entry in the address book and was convinced that the Hosty
entry was not required in a "lead sheet," as Hosty's connection
with the Oswald case was sufficiently known and did not require
further investigative attention. Kessler stated he was
unofficially aware, through office comversations, that Hosty
was being criticized not only in the media but also by the FBI
hierarchy for his conduct in the Oswald case. Since he
realized that a '"lead sheet" would receive wide dissemination
in the Dallas Office, he was firmly convinced the Hosty data
should not be included in the "lead sheet,' as Hosty's
connection to the Oswald case was officially known and had been
explained in previous reports. Furthermore, he did not wish to
cause Hosty any unnecessary unpleasantness or exposure.

Inquiry conducted to date has not been productive
in answering the question as to how the tickler copy of the
Oswald address book containing the Hosty data arrived at FBI
Headquarters. An LHM containing the results of the Bureau's
efforts concerning these two questions has been prepared,
copies of which are attached to this memorandum.



FEOYRAL awene 1 - Mr. McDermott
GoVERmEE 1l - Mr. Bassett
Assistant Attorney Gencn.l July 12, 1978
Criminal mu.un - e © ' . we. Rvan
Director, ¥BI - 1l - Mr. Mint :
R Atén: Mr. Coulson
o S | 1 - Mr. Foster
Wl = Mr. Clark
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Enclosed u‘mucﬂginllmdtvoeopiu oram-
randum reporting the results of 2 eontimuing inquiry esonducted
in response $o a question posed by Mr. @. Rodert Blahy, Chief
Counsel and Direetor, EHSCA.

nouonmuumumuport,t{m forth in an
enclosure to xRy letter of Docc-bcr ¥, 1977, saptioned as above.

As you are avare, the Committee wvas advised during
w. . January, 1978 that pressing Committee demands for expeditioul
responses to voluminous HSCA requests necessitated the reasg
rent of personnel involved in this inquiry to the process
of such requests.

Further !.nqniry soncerning this matter will de
when there is sufficient manpower gvailable. However, it
appezar that the statement by 8A John T. Kesler resolves the
question concerning omitting ZA James P. Hosty's name from data
eontaining itens in Lee Harvey Oswald's address book whieh

appeared in the Dallas report ef SA Robert P. Gabprung dnted

December 23, 1963. &1-117990 705?/(4

Upon review of this reporting, you may eonclud
further exploration of this matter 19 umrarranted at this ;.le

Please furnish a eepy ofikne ene O’“’D‘m

the ESCA, if you have no ebjection, ummndfm i
mbe;t‘lﬂen hunqmutodtulmmmt--_
seve ‘ .

Lol el (RECIV ’ 9 AUG 9 9
osures ) " hq . g&%&w '-'B AH~ < n.-.-p..,,
rﬁ vez0atiit © —
(:}13) f!\\q e"“ ‘AW‘?%*" o l‘*
b e Iy, T
AC Dallag (89-43) Enclo rs-— L B Lo BT o
Attn. Udo' N Specht yeC v e F‘H -~ 04

Enclosed for Dallas is one copy of the 12/7/778afeporting:‘
ey o SEE NOTE PAGE TWO. N < t{

Nt
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HOUSE SELECT COMMITTEE ON ABSASSINATIONS
U. 8., HOUSE OF REPRESENTATIVES (HSCA)

NOTE: BHSCA staff msmber, Robert Genzman, has made seversl, -

_ Tecent, informal recymests for a reporting of this inguiry.s
* " He stated that the Uosmittes wants $o ashieve & resolution of 7 .
- 4his matter by She end of June, 1978. - Xr, Ksuch will de e T
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1 - Mr. Adams 1l - Mr. Mintz (Attn: Mr. C ' )
1 - Mr. McDermott 1 - Mr. Foster oulson,
1l - Mr. Bassett l] - Mr. Clark

1 - Mr. Ryan i

) " o ' h . Juty 10, 1978

ROUZE SELECT COMMITTEE ON ASSASSINATIONS o
"¥. 8. BOUSE OF REPRESENTATIVES (HSCA) - ~

§E: INQUIRY CONCERNING PAGE 696 OF ¥BI, DALLAS
| DIVISION REPORT OF SBPECIAL AGENT (8A) |
ROBERT P. GEMBERLING DATED DECEMBER 23, 1963.

. Reference is made $o the Desenmber 7, 1977, nemo-
 pandum $1tled as above, which set forth the results of Shis
inquiry $o that date. .. - S, e :

R The ESCA is sware Shat, ecemenecing Jamuary, 1978,
and extending %0 the present, YEI resources have been :
marshaled in erder to respond to increased Committee requests
for voluminous material em priority bases. Persommel fnvolved
in this inquiry wvere necessarily reassigned to process such
requests and were not availsble to extend the scope of Shis
fnquiry beyond that which is reported berein.

- By way of background She E3CA has raised a question
soncerning ene of the pages in a Dallas report dated Deaember 13,
1963. The HSCA suspects this page may have been redone S _
exclude sthe name of BA James P. Hosty. This Dellas repors
dated December 23, 1963 was prepared by SA Rodbert P. Gemberling

~ and eontained data whish appeared in She address book of
Lee Harvey Oswald. The nane of SA James P, Hosty, his Selephone
sunber and lisense wcrotm“mmchmrmnd in
Oswald's address beok were emitted from this repart. Losated
at YBI Eeadquarters (FBIEQ) in a filing eabines whish was met
part of the FEI's sentral reecrds was an informal er sieskler
sopy sonsisting ef approximasely S€ pages saptionsd "Lee Earvey
Oswald Address Book™ mmmwummt-umt
¥ o . gestion of she Oswald address ook appearing in the Dallas report
& I“') of SA Gemberling mentioned shove. This tiekler sepy 444 sontain
; ;:&3;;‘_ she data regarding Eosty whieh was omitted frem the Desember 23,
3 owanh — 1963, Semberling repors. Two majer guestiens arise, asmely (1)
% Asst Die: ¥hy was tshe dsta sonserning Bosty, kis eoffice address and
Crim bov. Selephone number and license mmber of Buresu ear eaitted from
the December 23, 1963, Gemberling peport, and (2) Bow 4id she
"L;"“'———yat;cqu eopy of the Oswald address bock eontaining the emitted
o or —— ‘data arrive at YRIEQ. The following is set forth in an effort
::.u:...z_@& ?{Zﬂ?}" the above wuestioms. /0 _/ 7997 085 FX
L 7 - Servs. o : '@B)] RIGINAL AND TWO SENT TO ASSISTANT ATTORNEY GENERAL,
s ,_;,',:";:,,,,,,__.v! » 3 G/ RIMINAL Dglsxon, ATTENTION: MR. ROBERT L. KEUCH.

PN Telephoso Ru. :
o Nm-'.iﬂ'%da MAIL ROOM wl L‘ ENCLS?E NOTE PAGE THIRTY fIgE: : 5
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As previously resported, em November 11, 1977,
Associate Direetor James B. Adams, met with Kr. €. Robert
Blekey, Chief Counsel and Direetor, HECA, to discuss Committee
matters, one of which involved the Desember 23, 1963, ¥BI
Dallas report ef SA Robert P. Gemberling saptioned, "Lee Harvey
‘Oswald...". The Comittes was desircus ef nnﬂninlai we. ..
page 696 of the report was mumbered similarly Se T2, w .-
whereas pages 6§73 through 701, exelusive of page , AFe -,
nunbered differently. Pages 672 through 701 relate to infor -
mation derived from an sddress book found smong the possessions
of Lee Farvey Oswald. Page 696 is significant sinse it reflects
tnformation from the same page in She address book which also .
bears the name of SA Jawes P. Hosty under $he date of November 3,
1963, Sogether with She address and telephone mumber ¢f the =
Dallas Field Office snd the incomplete license mumber of 34
Fosty's Bureau sar. The information regarding Eosty was not
ineluded in the December 23, 1963, Dallas repors. . ,

. . ¢ On November 11, 1977, Mr. Adsms instructed that - .
pesearch be undertaken $o explain, if possible, why page 696 of
the repert is numbered in the sams fashien as page 672. ° . . -
Extensive research was undertaken at PBIHQ and FRI
Dallas, Texas, in erder $o retrisve dosuments that would . .
explain the redoing of page 696 (25). Yo significant document
have been locatsd other than those previocusly reported.

. Documents residing in the FEI Dallas files slearly
show that SA Hosty, himself, explieitly reported the fact
that his data appeared in Oswald's address beok. He dietated -
mmuumlo;ftqtmwubgrsudgo,m. EAU

As reperted en Decesber T, 1977, researsh and inquiry
lecated § versiens of a reporting of she somtents of an address
beok found ameng the pessessions of lee Harvey Oswald, Each
version soensisted of approximately 30 pages. They were as
follews: o | L - - :

(1) A "tiekler” or informal eopy $itled “lee Karvey
Oswald Address Book" with 26 sdditional pages eonsisting of
title pages and index pages. This version was found $o exist
only at PRIRQ. A page mumbered "287, tn the manner of the
mymmmmmdnuuumm-mrmm ,
Hosty dasa found im the address beek. R .

- -

. .« - .
B e -

~ 7= - (2) A sopy of She address boek reperting sudbmitted

to FBIHQ by FBI Dallas ecsmmnication dated December 19, 1963.
This report is somparsble to pages 672 through Y01 of wversion
‘pumber 3 belew. The Hosty data do met appear in this version.




e, o L Coe
E R N T ':.'".'.' PSRN PRI S I N T I . e

. : . .
o . . ( R . R L
. .7 B

HOUSE SELECT COMMITTER ON ASSASSINATIONS (ESCA)

(3) A sopy of pages 672 through TOl frem She FBI
Dallas report by SA Robert P. Gemberling en December 23, 1963.
The Hosty data do mot appear in this version and page 696
of this version is mot rumdered in She mamer eof the u‘!.g!.nal
memorandum prepared by 8A Xesler, -It ean be eonsluded that :
page 5§96 1s the legieal page $hat would have refleeted $he -
. Hosty data, had it deen $he intention ot thn reperter oF . L ‘3 J"-“

i

m uctata' to « u.\ i”" ; },—, LA 5,}."- ,_%'»-;r :_ ".‘.;

e o s sopy of ¢ m nddréu ‘book rcportlu subnitted
%o mnq Sy PBI Dallas sosmunieation dated Pebruary T, 1968, .
This communication furnished amended or serrected pages !'cr
the Deoember 23, 1963, report, Item mumber 3 above, which )
included pages 672 shrough 101. m Eosty data do net tppm
in this versiom. : """'—">‘.""‘f L. R
Although She ummu ot Niehael ooumu, '
. Senior Btaff Counsel, H3CA, was previocusly reported, the
.  results of that interviev are deing set forth in th. «n.u- or
Shis report m she uko of munutr. -z E L E e

Lo~ -,s - -
The «un- reflest mc;

(1) BA Kesler mml prepa.rl.ng a first dnft or
first dictation of a memorandum whish eontained the Hosty
data, & second draft or dictation whieh did uot. ud thnt be

' discund tbo auuion uth ne c-o

- -~ e —"-—f*" E S

- ‘ (2) A tubcta.ntin srrovr oenrring h the nnt
- dral‘t of the memorsndum prepared by 8A Kesler and persisting
i througsm\ uoend Crm. uy lyun ucuimd tho uloh:‘ at

- _bg

A

-

,..

c)mumlmudmammub-m

to "tranlcribo the address dook.
(l)ﬁotcmrlp«hllmthﬂurgootthmm

PBI Offiee and six former SA's involved in She assassination
investigation im 1963 at Dallas, Texzas, recall no senversation
. with BA Kesler er any person adout the’ -hthn of tho Besty -

] un from the ncunbor 23, 2.96;. seporg, ! )_f

"4. - -: - '}.‘l,_ ‘. . ,.".-— - N, f‘ .

(S)mtmmmummnt Q1) of

- - .the Doeeabor 23, 1963, repors u not the one used $0 prepare

o -page 6§56 of She same repors. -The Sypewriter used o prepare

page 672 was not used toprcpm any other page of the

Decenmber 23, 1963, report.

b f _."-‘ -

PARN
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FD-302 [REY. 11-27-70) : 9 ,

¢ : - FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

Date of wanscription BQYOEDEYT 28, 1577

—. e mA 4 e o~ L v = mmae we, e - = -

Michasl Goldszith, Benior Btaff Ceunsel, and Rodert V.
Oengran, Bssearcher, Selset Committee on Assassinations, §. 8.
Bouse ¢f Representatives, were avare of the personal and
official identity of the interviewing Agent sn¢ tbe mature of
the inquiry whieh pertained to certain Cormittee staff memders’
eoncerr over an investifative report preparsd by the Dallas
Field Office of the ¥3I, dated December 23, 1963.
;:ilcoldmith was the principal interviewee and he advised as

ows:

Certain Comxittes staff members were gsovosrned that
page 65€ of the Deeexmber 23, 1963, report by former Spesial
Agont RoSert P. Gemberling, titlsd “lee Karvey Oswald . . .,"
apreared to have besn redons during preparatisn in erder teo
excluce the nare of F5l Special Agent James P. Fosty, his effise
sddress, telephone nunber end efficial wvehisle license Rumber
whieh €14 appear in an address book 1dsntified as the property
of Lee Earvey Oswald. Sinee pages 672 through 701 ef the
report purported to set forth the eontents of Cswald's address
dooa, 1t was felt that pape €5€ of tie report should have
reflectsd the losty data since other data froz the same page in
the address book appeared there.

Committee staflf ressarsh hed disclosed tihat
Gexberling previously explained to the FEI and ultimately to the
¥arren Comzission by affidavit dated Fedruary 25, 1962, that he
utilized a 30-page offics memorandux prepared by SA Jehn 7.
Zesler in erder te set forth the address dook data in the
Decemder 23, 15€3, report. Gesdberling exrlained ke had redene
the first page of Kesler's msmorandum in erder to sonvert the
mezorandus $0 A& report imsert which appeared in the report as
report pages numbered 672 through T01. This sonversien resulted
in the eriginal sesorandum auxbe of 2 through 30 appearing
on the bottom of pazes §73 threugh 655 and 697 through TO01l Just
above the report page numbering. Page 672 bears a page mumbder
*1° in the wpper left eornsr and page 656 bears a page ausber
*25° in the wper left eoraner.

interviewed cAgioventer— 2251977 P File # —go=109060——
> —¥xsiinogtex;—D—C< =

S —Sreetat—dpert Prevd—Clhark—DICTRRE " "‘"’"W
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, Corzittee staff Dembers liave hypothesized that
sinee a praovious Gerterling aédmission exrlained the redoing of
pare 1 of the original memorandum, it stands to reason that
pare 69 was alsc redone, possibly to omit the Hosty data which
ray asve gppeared in the eriginal memorandun. 7o explain this
&1¢ other patters, the Comzittee staff requested the appearance
of forrer Special Agent Gerberling and Special igent Kesler.

Por=er Special Agent Certerling was interviewed dY
Cozzittee staff members on Lovexter 8, 1977, but the ineonais-
tercy with regard to page 636 was not spacifically addressed
at trhat tire. At tle eonclusion of the interviex, forper
fpecial Agent Jerberling was advised that Questioning would
sddreas tuc issus of page €56 during his formal testimony en
Lovexber 9, 1577. To prepare GexXerling, Comzittee staff
sexLers provided Lir with cories of pertineat pares fron the

-Seeoxber 23, 1563, rerort, the Petruary 11, 156}, rerort which

di¢ report the Eosty data froz the address book, the afridavits
exccuted by Zesler and Genberling er Fetruary 25, 1963, an¢ a
Xcroxed eopy of the address dook. Upca presentmert of these
4tors. Gerucerliar volunteered to Cormittee staff merbers that
e neticed the difference in nucterirs on page 65€.

¥r. Goldszith advised that durine testimony oa
hoverber 9, 1977, Gerberling recalled as follows: i

Durinz Decexber, 1963, Y2I Keadquarters furaished the
I'allas Pleld Office with photoeopies of the address book and
translations of the Russian language entries and instrueted
Zalles to transcribe the COswald sddress bock and set ocut inves-
tipativs leads on all parties menticned. Gemterling then in-
structed Kesler to identify every eantry, the significanee of
wnleh was unknowr, in order thst leacds might te set out bdased
or. suck entries. Gerlerling aid not feel that the wording in
tLe Decexter 23, 15€3, report gave rise to an infersnce tzat
the corTlete sonternts of the address Look were liated in that
report. ¥c maintained that tke only reason the Hosty dats did
rot aypear in the report wes tecause Fesler had not inecluded it
in Bis oririnel mezorandum. Ead¢ Xesler ineluded it, Gerverling
prolably would not have noticed it during his preparation of
the report. <he reason Kesler 4id not inelude the Losty data -
was 8ipply because 1t waz of 200 lead value. .



¥r. Golderith scdvised that in ar effort to pursue
the "lead valus' notion he askel Gemberling if the Fil knew
tue sigificance of the Joverncr Connally, Buth Paine,
Fobert ¥. Cswald and Xra. M. Oswald entries by Decesber 23. -
15€3. ¥hen Gexterling replied in the affirmative, ke was Chen .
asked why these narss vers ineluded in the Deserler 23, 1563.
reporting of the adiress book, vhereas the iosty data were
onitted. OCenberling seemsd to recall that perhays shls - :
occurred becausec sddrecses or telerhone mumbers in sonnection
with those persons may have required checking out. Vhen asied
wny address book entries such as "Book 1984 - Oswald”® or
“Soeks - 25," "hat - 56," *Shoes - 40-A1" and "Shirts - 3IT°
were included in the report, Ceaterling responded that these
ey have been so=e gode Or were of ucknown significance and,
therefore, Kesler imcluded thex Lecause he vas not sure.

¥Kr. Goldsmit: scdvised that he questioned Gemderling
atout bhis affidavis eof February 25, 156X, and aske¢ why the
afficavit apecifically rentioned the recoing of pare 1 of
Yesler's percorandux, tut no mention was racde of redoing page 25
of that pemcranduc. Gerberling replied that he wishel the
record to shov that he had no intentior to mislead and he é£id
cot reczll xhy pare 25 msy have been redone. Gexterling
adnitted taat pare 25 (65€) arpeareld to be an inconsistency,
that the Losty <ata would have apreared on page 25 (C56) and
taat the bottor margin on page 25 (€96) wac greater or wider
thun etazr pertinent pages. GCGerbterlinz denjed that he
discussed the onission of the Hoaty data with kesler or any
other Arent prior to Iscember 23, 19€3. Feferring te
Cerberlinc's affidavit, he was asked hov he was gtle to assume
tia: LZesler knew all about Eesty and, therefore, d4i¢ not in-
eluls the Losty data, whereupon GCesberling replied that he
arrived at this ecnelusion besause Xesler and EKosty worked in
tic BaEa reox at the Dallas Field Offige. Oemlerling alse
advisel that he was aware that all reports were bdeing dis-
secinated to the ¥arren Commission and furthermore that the in-
glusion of the hosty dataz in Osvald's address book was known to
the xedia in Deecerber, 1963, whereupon Fr. Geldsmith informed
him tLat this inforsation was not known to the medfa until .
apgproxizately Janusry 1, 1563, when 1t appearsé in a “Xouston
Post’ article. o . ' s . ’ o



Er. Goldsrnit: advised trat he directed Cerverlirc's
attention to the FPebruary 11, 1568, rerort where the Hosty
Caty were reported and asked if Gerberling thought the liosty
entry in the address btoox was sirnificant at that time.
Gerverling replied in the negative and when ssked why he
mertioned this faet in tlhe synopsis of the Pedruary 11, 1964,
report he thea contradicted hirself and sald 1t would hasn
been .lgnxricant for hiz to mention 1t in the syncpsis.

Kr. ooldsnith advllod that Gcnborlin atrtcd that
h15 and Xesler's affidavits of Felruary 25, ISZt contained
conzon languags but Cexderling denied that he prc;lrod
¥e3ler's affidavit, altbhous:r Le may have ealled Xesler to re-
frash Lesler's memory. Gerilerling stated that he nmay have
read his affidavit .to Lesler ovar the telephone since Xesler
eould not be expected t0 remesier all tha detalls, however,
Cerberling eoculd not etzervwise recall this ineicdent specif-
1c3lly.

Fr. Ooldsmith advised as £ollows with regard to

Special Agent Joan T. Kesler:

Xesler wvas intervieved by Com=ittee atafl mexdbers
or liove=ter &, 1977, and testifled on ¥Noverber 18, 1377.
After his 1nterviev. gn?2 in order to refresh :is mexory,
Fezler was provided with tLe sare Eatorial as was Gerlerling.
Tne Corittee staflf chose tO interview Xcsler because it
wisheC t0o avall itself of 2is perspyective on the Fil'‘s
investicatior. into the assassination of President Kennedy.
Certain Cormzittee staff mexers were dissarointed in YXesler's
testizmony since they perceived that Kesler was rot st all © -~
eaniid in his responses. In this regexrd, they feund it hard to
believe Kesler when he denied that FZI Agents workiag ou the
assassination esse ever discussed possidle oonspiracy theories
anons; thorselves. Irn addition, Zesler seemed angesed by lon-
mittee ataff questlioning and was reluctant to provide his
personal opinions or irpressions of matters under diseussion.

iAesler reiterated the "lead raticnsle’ tuat ecaused

hin to oxit the Hcsty dats from his mesorandun. Upon further
Questioning, he stated that while he knex Xosty was tae Agent
handling the Oswald case, he &ic not know Lesty by sight.

Kesler di¢ state that upon moting the Eosty data in She address
b0ca, het verified the office telerkone nuster and the automcdlile
license munter. Wien asked atout the inclusicn of otuer entrises
froz the addéress dook that mighit not have been of lead walus, he -

-7 - -




ststol that he included all entries whicl were of unknown
significance to hin. Xeeler was asked why be éid not attermpt

%0 verify suck entries as ¥rs. Ruth Paine ss he 414 with

losty, whereupca lLis replied that such & procedurs wouléd have
beea too tice eonsuxning. Xesler reiterated that if hse 414 pot
Jrow the lead value of an entry, he eertainly included it and
where he knev it was of no lead value, he exeluded 1it. Ee was :
tnhen ashed about certein entriss that he excludad and vas forced
to admit that he did pot knov the sigrificancs of sore of the
entriss he onitted.

Yesler recalled that his affidavit of Fedruary 25,
158, was rrovably prerared as a result of talking to soseons
4: trhe Dellas Pleld £ffice. but not necessarily Cexbterling,
ard he adr-itted both affidavits contained soxe identisal
language. o ,
Purtier questioning esused Xesler to adzit that She-
iogty dsta may have been sifnificant since aupervisors in the
¥il ehain of eo~rand may have wished to follow up on the
possibility that Fosty was involved in a eonspirazey to
assescinate the President or that Eosty had teen identified
&5 a tarrat Ly lLee liarvey Oswzld.

kr. Goldsxitk stated thaat this line of questioning
apparently irritated XYesler to the extent that he exited the
Corrittee hesrins roor while the Chalirman was still in the
rrocess of excusing hirx, : R v

Fr. Coldsaith advised that he would attespt to seeure
Cor=ittees approval to furnish Comnittee transcrirts ¢f the
Gexberling and Xesler testimony to the FEI. v
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Special Agent (SA) John T. Kesler was aware of the
personal and official identities of SAs Danny O. Coulson and
Drew J. Clark. He was advised that the interview would
address the reason or reasons why page 696 in the December 23, -
1963, Dallas report of SA Robert P. Gemberling may have been
redone. SA Kesler furnished the following:

He was aware that staff members of the House Select
Committee on Assassinations are concerned that page 696 was
redone during preparation of the report in order to omit the
name of SA James P. Hosty which appeared in an address book
found among the possessions of Lee Harvey Oswald. His aware-
ness of this issue was occasioned by the Committee's
questioning of him during interview by Committee staff members
and during formal testimony before the Committee in the early

part of November, 1977.

Upon lengthy examination of and discussion with
regard to retrleved and pertinent FBI documents, to include a
tickler copy of pages comparable to pages 672 through 701 of
the December report, page 25 (696) of which sets forth the
Hosty data, SA Kesler stated he is now able to recall the

following:

On approximately December 14 or 16, 1963, he recelved
a copy of the December 11, 1963, FBI Headquarters airtel to
Dallas Division which furnished a photographic copy of Oswald's
address book together with three copies of Russian entry
translations. In this communication, FBI Headquarters :
instructed that ". . . This material should be reviewed and
appropriate leads set out where necessary."” At the time he
received this communication it probably reflected the following

written instructions:
"(1) 12/16/63 Reassigned to Kesler EEH" and

"(2) - Kesler - route to SA DeBrueys to review
for material to be sent to CIA. - DeBrueys (Handle) EEH"

er 8 }' Washington, D. C.: File #_62-109060

g 9~

ew J. Clark and Danny O. Coulson pewed JDecember 9, 1977
DJC/sas

This document contains nelther recommendations nor conclusions of the F81.ON is the property of the FBland Is loaned to your agency;
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Very shortly after receiving this communication and
accompanying instructions, he requested a stenographer and
expeditiously proceeded to reproduce, by dictation, those
entries in the address book which he felt might require investi-
gative attention. He was operating under some time constraints
8ince he realized that the material furnished by FBI .
Headgquarters had to be forwarded to the "Ruby Squad" of agents
for whatever use they wished to make of it, as well as to
SA DeBrueys who was being instructed to review the same
material. By way of explanation, he advised that, to the best
of his recollection, the entire investigation in the Dallas
Field Office was being handled by a "Kennedy Squad, Ruby Squad
and an Oswald Squad,” with Kesler being assigned to the "Oswald
Squad." He further recalled that Hosty may or may not have been
assigned to the "Oswald Squad," but since he did not know Hosty
personally, he cannot be certain. He did recall that the
impression he received from other agents indicated that Hosty
was working very closely with the Special Agent in Charge and
probably with Supervisor Howe and, therefore, Hosty spent most
of his time in the office at their desks or office spaces. He
seemed to recall that SAs Emory Horton and Robert P. Gemberling
were the immediate coordinators of the overall investigation,
however, he could not recall that he ever had any discussion
with regard to the entries in the address book with eilther one
of these gentlemen.

He did recall that, in his first dictation of the
address book contents, he was vitally concerned that he
recorded, as accurately as possible, the entries apparently
requiring investigative attention. Evidence of this purpose
is the entry "LA Employ" which appeared on page 1 of his first
dictation as opposed to "Louisiana Employment" which appeared,
as an editorialization, on page 672 of the December report.
With this purpose in mind, he recalls that, although he doubted
the lead value of the Hosty entry, he did include it in that
first dictation. When he ultimately received the product of
his first dictation, he set himself to the task of checking the
entries against communications and other information in file to
determine what work remained to be done with regard to the
address book entries. Since he had passed the photographic and
translation material along to the "Ruby Squad" or SA Debrueys,
he was no longer operating under the same time constraints and,
therefore, had more time to check out some of the entries
including the Hosty entry.

D S
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During ti.is time he recalls that he alone decided
it was not necessary to include the Hosty data in a "lead
sheet." He could recall no conversations relating to the
exclusion of this entry with Horton, Gemberling or any
supervisor in the Dallas Field Office or at FBI Headquarters.
Sometime after receiving the product of his first dictation,
which was most likely very similar to the tickler version
located at FBI Headquarters, he utilized it with certain
modifications resulting from his "“checking" and dictated what
he terms a "lead sheet." This second dictation may have
occurred any time prior to December 19, 1963, since a version
of it was avallable for submission to FBI Headquarters on
December 19, 1963. This second dictation i1s what appears to
have been utilized by SA Gemberling as an insert, with
modification, in Gemberling's December 23, 1963, report. He
specifically recalls that by the time of the second dictation,
he had had the opportunity to check on the Hosty entry to the
extent that he was aware of Hosty's visits to the Paine
residence and that the address book entry reflected the Dallas
FBI Field Office telephone number and the license number of
the Government vehicle assigned to Hosty.

Upon learning these facts, he was convinced that the
Hosty entry was not required in a "lead sheet" since it did
not require further investigative attention. 1In addition, he
was unofficially aware, through office conversations, that
Hosty was being criticized not only in the media, but also by
the FBI hlerarchy, for his conduct of the Oswald case. Since
he realized that a "lead sheet' would receive wide dissemination
in the Dallas Field Office, he was doubly convinced that the
Hosty data should not be included in the "lead sheet" - Hosty's
connection to the Oswald case was officlally known and had been
explained in previous reports and furthermore, he did not wish
to cause Hosty any unnecessary unpleasantness or exposure. At
that time he never considered that Hosty might have been a
target of Lee Harvey Oswald and further, any contention that
Hosty was involved in an assassination conspiracy would have
been so preposterous that he would not even have thought of it.
He, therefore, did not dictate the Hosty data and thereby
excluded it from the product of his second dictation which was,
in effect, an office memorandum to be used only as a "lead
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worksheet.' He also never considered that the "lead sheet"
might have been converted to a report insert and disseminated
outside the FBI. Had he known it would be, he would have
considered that the memorandum or "lead sheet" should have
reflected all the entries in the address book, to include
Hosty's name, since to do otherwise, would not have been an

accurate reporting of the entire contents of the address
book.

He could not recall specifically what may have
occasioned the redoing of page 25 after the second dictation,
but it is possible that it became necessary because either he
or someone else noticed that the "Ministry of Finances of the
USSR" information should have been attributed to the same page
in the address book as was the "Katya Ford" and "Delean Ford"
information. This error was made by him during his first
dictation and may have persisted through the second dictation
thereby necessitating an additional change which caused

page 25 (696) to be numbered as it appears in the December 23,
1963, report.

SA Kesler concluded by stating that his recall of
these events was triggered only by a review and discussion of
all the pertinent documents retrieved. Until viewing the
tickler version of the address book contents which reproduced
the entries more identically than the "lead sheet" versilon
with its editorializations, he had no specific recall with
regard to his first dictation.

- 12 ..
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Special Agent (SA) John T. Kesler, being aware of

the personal and officlal identity of the interviewing agent
and the nature of the inquiry, had been provided with a copy of
his November 10, 1977, testimony before the House Select

= Committee on Assassinations and asked to review same on
December 8, 1977. He advised that he had completed his review
and wished to clarify several matters based on his December 8,
1977, examination of retrieved documents. He furnished the
following:

The FBI Headquarters airtel of December 11, 1963,
furnished only one photographic copy of Oswald's address book
and only instructed that "This material should be reviewed and
appropriate leads set out where necessary." At no time did
any other person instruct him to "transcribe" or set out the
exact contents of the address book.

Based upon material furnished to him by Committee
staff members for his review, he assumed former SA Gemberling
had instructed him in connection with setting out the address
book entries. After reviewing additional, pertinent documents
retrieved from FBI files, it now seems that the instructions
were transmitted by means of writing on the Dallas copy of the
December 1llth communication. The writer of these instructions
apparently was SA Emory Horton and not Gemberling, and the
basic instructions remained as written by FBI Headquarters - to
set out leads 'where necessary" and not to transcribe the
address book.

o

When asked "Did you know in 1963 why Hosty's name was
in Oswald's address book?," he replied, "I didn't know why."
By this he only meant that he did not know what was in Oswald's
mind at the time Oswald made the entry, nor did he know for
what exact purpose Oswald made the entry. When he later
affirmed that he did know why 1t was in the book, he only had
reference to the time frame after he had had a chance to check
some files and learned that Hosty had visited the Paine

residence.
interviewsd on D€CEMbEr 9, 1977 ., Washington, D. C. rile ¢ 62=109060
,,__SA Drew J. Clark DIC:sas bare diconsDECEMbET 12, 1977
This document contains neither r doti nor tusi of thal. 2 is the property of the FBI ond is loaned to your agency;
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The questions and his responses relating to whether
or not he included the Hosty information in a memorandum
referred to the time frame of his second dictation with regard
to the address book entries. In this time frame he was
preparing the "lead sheet" and during his second dictation,
he intentionally excluded the Hosty data. He did so without
any direct consultation with any other person, to the best of
his recollection.

When he was shown Committee Exhibit 14, the pages
from the December report, and stated that these appeared to
reproduce his memorandum with the first page modified, he was
referring to the "lead sheet" or second dictation. A later
question asked for recall as to whether or not page 25 (696)
of the memorandum or "lead sheet" had been retyped. At that
time he could not specifically recall why page 25 (696) may
have been retyped and therefore, answered, "Not to my
knowledge." However, now, after reviewing additional documents
and after concentrated reflection, he can state that it may
have been redone so as to attribute the "Ministry of Finances
of the USSR" entry to the proper page in the address book since
this entry had been erroneously attributed to a certain page
in the address book during the first dictation and the error
may have persisted through the second dictation thereby
necessitating an additional change. He cannot specifically
recall that this is, in fact, what happened, he only knows, to
the best of hls recollection, that he did not dictate Hosty's
name during the second dictation.

He was asked, "Was your intention in omitting the
entry a desire to protect the reputation or the image of the
FBI?," whereupon he replied in the negative since his only
additional consideration involved the personal reputation and
feelings of SA Hosty and since the "lead sheet" would have
received wide dissemination in the Dallas Office, he did not
wish to subject Hosty to unnecessary unpleasantness or exposure.

When asked whether or not he had indicated the
presence of Hosty's name in the address book to any other
person, he could not recall anything specific on this point.
However, i1t now seems obvious that he at least indirectly
indicated it during the first dictation, the product of which
may have been distributed to some extent and therefore, anyone
recelving that product would have received such notification.
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With regard to the preparation of the February 25,
1964, affidavit, he can only recall that he was originally
scheduled to come to Washington, D. C., to appear before the
Warren Commission and that this appearance was subsequently
canceled and he was instructed to submit an affidavit
explaining why the Hosty entry had been excluded from the
December 23, 1963, report. In doing this, he telephonically
contacted someone at the Dallas Office since no detalls of the
event were available in the Houston Office. Apparently,
someone, possibly Gemberling, provided the detalls he inserted
into his affidavit. The Dallas party, in fact, may have
read a completed Gemberling affidavit, but this detail is
not recalled.

When asked ". . . isn't 1t possible that Agent Hosty
may have been involved in some way in the assassination?,"
he replied, "Anything is possible," and by this meant only
that, in the realm of pure speculation, without tangible
evidence, it 1s entirely possible to dream dreams of
conspiratorial theories to include the speculation that
President Johnson may have been involved in the assassination
of President Kennedy. The fact of the matter is, to the best
of his recollection, it would have been entirely unthinkable
for him, at the time he prepared the '"lead sheet," to have
supposed that SA Hosty might have been involved in an
assassination conspiracy. He also recalled that it was not
uncommon for the Dallas Office street agents to discuss possible
conspiracy theories when talking among themselves, but at no
time did anyone ever suggest that one of these theories 1lnvolved
SA Hosty. '

When asked, "“You don't know to this day whether anyone
ever talked to him about 1t?," referring to SA Hosty and the
fact that his name appeared in the address book, he replied,
No," but he 1s now aware that SA Hosty, himself, prepared two
Dallas Office memoranda prior to the December 23, 1963, report
in which Hosty made the appearance of his name in the address
book a part of the offical record. This 1s in addition to the
facts known and officially published in other Dallas Office
reports prior to December 23, 1963, which were sent to FBI
Headquarters and which explained Hosty's contacts at the Paine
residence.

SA Kesler emphatically reaffirmed his statement made
in testimony - ". . . there was never any intention on my part
or the part of the FBI to exclude or hide this from anybody.

I d1d not know at the time this would ever be included in a
report. Otherwise I would have certainly included it."
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Date of tronscription

Former Special Agent ROBERT P. GEMBERLING, [ (b}h\(\c)
was aware of the identities of the interview-

ing Agents and was advised of the nature of the inquiry which

concerned a page in the December 23, 1963 Dallas report en-

titled, "LEE HARVEY OSWALD ..." After reviewing documents

retrieved from FBI Headquarters and Dallas Office files, he

advised as follows:

It now appears he did not instruct SA JOHN T.
KESLER with regard to the review of photographs of the LEE
HARVEY OSWALD address book and translations furmished by FBI
Headquarters on December 11, 1963, and he certainly never
told KESLER to transcribe the address book. This is contrary
to his previous recollection, but, after seeing the notationms
on the Dallas file copy of the December 11, 1963 commmica-
tion, he now realizes that KESLER received written instruc-
tions from.former SA EMORY HORTON. These written instructioms
were in the form of notations on the December 11, 1963 commmi-
cation and, therefore, it is quite likely that he never issued
any written or oral instructions to KESLER in this matter.

To the best of his recollection, former Special
Agents EMORY E. HORTON, JOE B. ABERNATHY, PAUL E. WULFF, and
WALLACE R. HEITMAN on occasion were the Agents assisting him
in the administration of the investigation concerning OSWALD
and the assassination of President JOHN F. KENNEDY. He could
recall no conversations with these gentlemen, SAs KESLER and
HOSTY, Special Agent in Charge SHANKLIN, or any other Agent
concerning the review of the address book photographs or the .
inclusion or exclusion of SA HOSTY's name in any report before
December 23, 1963. :

His review of retrieved documents now cause him to
state definitely that he learned of HOSTY's name in the address
book by January 25, 1964 when he prepared a teletype on this

matter in response to an FBI Headquarters inquiry directed to
Bufile 62-109060

Dallas, Texas ri.e Dallas 89-43

1/10/78

interviewed on at

SAs GEORGE J. FOSTIF)JR, UDO H. SPECHT,

by and
%,

This document contoins neither recommendations nor conclusions of the FBI. R is the property of the FBI and is loaned to your agency:
# ond Hs contents ore not to be distribuied ouiside your agency. - - -

Dote dictated ll 12/78
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the Special Agent in Charge. FBI Headquarters asked

why the HOSTY data from the address book were not included

in the December 23, 1963 report. He explained in the tele-
type that the details concerning HOSTY's visits to the ,
PAINE residence were known and therefore the information . -
was not of "lead value." He cannot be certain, but he is of .
the opinion that he may have heard of HOSTY's name being -

in the address book when such information appeared in a news- .
paper article.prior to January 25, 1964. ‘ : .

He recalled no discussion with any person regarding
the HOSTY entry on December 19, 1963 or any time prior to
January 25, 1964. He could not recall any reason why Page
25 of the KESLER memorandum or Page 696 of the December 23,
1963 report was retyped. - -t

Based on his review of the January 25, 1964 -
commmication, he is certain that the interest shown by FBI
Headquarters caused him to consider the HOSTY data signifi-
cant and worthy of mention in the synopsis of his February
11, 1964 report.

Upon close examination of a copy of the tickler

version of the address book reporting which was located at

FBI Headquarters, he stated that he had never .seen such a
version, with indexing, before. He was quite certain that

the indexing would not have been prepared in the Dallas Office.
He could furnish no information that might explain how the
product of KESLER's first dictation might have reached FBI
Headquarters.

He could recall no specifics regarding his prepa-
ration of an affidavit on February 25, 1964 and stated it
was entirely possible that he might have conversed with SA
KESLER in Houston, Texas and may have read his affidavit to
KESLER in order to refresh KESLER's memory. :

- 17 -
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Qate of transcriphion

. On January 10, 1978, J. GORDON SHANKLIN, former
Special Agent in Charge of the Dallas Office of the FBI,
was advised of the identities of the interviewing Agents
and informed that the reason for his being interviewed was .
concerning a question raised by the House Select Committee
on Assassinations (HSCA) in regards to a Dallas report dated
December 23, 1963 prepared by SA ROBERT P. GEMBERLING con-
cerning the assassination of JOHN F. KENNEDY. The question
raised by the HSCA was in regard to the addeess book of 1EE
HARVEY OSWALD, the contents of which were contained in the
above mentioned Dallas report of SA GEMBERLING. Specifically,
Page 25 of the OSWALD address book in the report appeared to
have been retyped and did not conform with other typewritten
pages in the report. ‘ :

Mr. SHANKLIN was -advised that located at FBI Head-
quarters was a tickler copy of the address book which had
never been made part of the Bureau file and which appeared
in many aspects to be similar to the portion of the OSWALD
address book appearing in the GEMBERLING report previously
mentioned. The tickler version had an index prepared and
Page 25 of this tickler version contained the name of SA
JAMES P, HOSTY, the office telephone number, address, and
license number of HOSTY's car. Mr. SHANKLIN advised that he
was not aware of the fact that the report of SA GEMBERLING
dated December 23, 1963 containing the address book of OS-
WALD did not contain SA HOSTY's name, He stated it was his
opinion that if the name had been left out, which he later
learned it had beem, it would have been because any leads
resulting from the OSWALD address book would have already
been covered and there would have been no necessity for in-
serting HOSTY's name. He stated that he was not aware until
he was told by the interviewing Agents that there had been
prepared a memorandum containing portions of the OSWALD address
book in which HOSTY's name did appear.

Bufile 62-109060

wterviaedjon___ 1/10/78 o Dallas, Texas ci.q Dallas 89-43
SA GEORGE J. FOSTER and
\uf#{s SA DREW J. CLARK/GJF/gcs D dictoted 1/11/78
- 18 - |
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: Mr. SHANKLIN stated that no person at the Bureau
had told him to delete HOSTY's name from the GEMBERLING
report of December 23, 1963 and that he did not tell SA
GEMBERLING or SA JOHN T. KESLER, who prepared the memoran-
dum concerning the OSWALD address book, to delete HOSTY's
name from the memorandum. He was umable to explain how
the tickler copy containing OSWALD's address book with
HOSTY's name was ever sent back to the Bureau. He stated
there would have been no reason to delete HOSTY's name as
it was contained in the original OSWALD address book which
had been sent back to the Bureau. Mr. SHANKLIN was unable
to furnish any additional information concerning this matter.

Mr. SHANKLIN advised he resides at — .
T OYO)

- 19 -
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Daite of transcription

mer Special Agent EMORY E.. HORTON,

elephone
plovm B

viewing Agents and the nature of the inquiry which concerned
a page in the December 23, 1963 report of the Dallas FBI
Office, entitled "LEE HARVEY OSWALD ..." After careful
examination of pertinent documents retrieved from Dallas and
FBI Headquarters files, he advised as follows:

He was able to identify the written instructions
for SA KESLER on the December 11, 1963 commmication as having
been written by himself. Beyond these written notatioms, he
recalled no conversation with any person at the Dallas FBI
Office or FBI Headquarters concerning the inclusion or exclu-
sion of SA HOSTY's name from any report or other commmication.

He recalled that former Special Agents JOE B. ABER-
NATHY and PAUL E. WULFF sat at desks right next to him and
assisted in recording the assignment and completion of investi-
gative leads in the assassination file, although he is not
certain that they did so in the Dallas Office security case
ofi LEE HARVEY OSWALD. Since he was obviously supervising the
review of the address book photographs, these gentlemen would
not have made any decisions in that matter and would have
normally referred any question concerning the address book
to himself. He did not recall that SA WALLACE R. HEITMAN
assisted in his area of administrative duties and felt that
HEITMAN spent most of his time assisting former SA WARREN C.
DeBRUEYS.

Based on his recollection of Dallas Office activi-
ties and work assignments during the pertinent period in 1963
and 1964, he did not feel that KESLER would have found it

Bufile 62-109060
interviewed on 1/11/78 Dallaﬁ, Texas File # D&llas 89-43
SAs GEORGE J. FOSTA, ;;JDO H. SPECHT,
and DREW J. CLARK/DJC/gcs Dot icrared 1/12/78
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necessary to discuss his assignment regarding the address
book with anyone. He felt that any product of KESLER's
work would have been placed on a Multilith master in order

et AU TR

, Upon close examination of a copy of the tickler
version of the address book reporting which was located at °
FBI Headquarters, he stated that he had never seen such a
version with indexing before. He could offer no explana-
tion as to how a product of KESLER's first dictation may
have reached FBI Headquarters.
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On January 11, 1978
nee Gloria G. Jackson, was
advised of the identities of the interviewing Agents and
informed that the reason for her being interviewed was con-
cerning a question raised by the House Select Committee on
Assassinations (HSCA) in regards to a Dallas report dated
December 23, 1963 prepared by SA ROBERT P. GEMBERLING con-
cerning the assassination of JOHN F. KENNEDY. The question
raised by the HSCA was in regard to the address book of LEE
HARVEY OSWALD, the contents of which were contained in the
above mentioned Dallas report of SA GEMBERLING. Specifically,
Page 25 of the OSWALD address book in the report appeared to
have been retyped and did not conform with other typewritten
pages in the report. :

—adviéed ghe had been working in the (M'NA
Kansas City Office of the FBIL and after the assassination of
President KENNEDY was ordered to the Dallas Office the

following week on a special assignment. She worked there

until sometime towards the end of February, 1964. She has

no information concerning the omission of SA's HOSTY's name c
from the above mentioned GEMBERLING report and stated that

she was so busy during the period of time assigned to the

Dallas Office that she had no time to engage in office gossip.

She stated she was working approximately ten hours a day and

when not sleeping was dating her present husband, therefore

had little time to associate with other employees of the

office. She does not recall any conversation with her or

in her presence concerning SA HOSTY's name being left out

of a report. She recalls mo conversation with SAs JOHN

KESLER, ROBERT GEMBERLING, or JAMES HOSTY concerning this

O

matter. .
‘ Bufile 62-109060
m.:g..ﬁ; 1/11/78 o Arlington, Texas ¢ Dallas 89-43
GEORGE J. FOSTER and
by SA DREW J. CLARK/GJF/gcs " Dore dictated 1/12/78
This document contains neither r dotions nor jusior of M-FBI.  is the property of the FBl and s loaned to your agency;
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was shown a copy of a Dallas airtel (&@YA

to the Bureau dated February 7, 1964 containing her initials
as well as an enclosure containing amended pages of the
OSWALD address book, which she apparently had typed. She
advised that as ber ijnitials appeared on these commmications,
she apparently did take the dictation and type them but does
not recall anything else concerning these commmications.
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Date of transcription

rmer Special Agent WALLACE R. HETTMAN, [N Cb\(‘)\a)
‘s contacted at his business office, tele-
phone and advised of the identity of the inter-
viewing Agent and the nature of the inquiry which concerned
a December 23, 1963 report of the Dallas FBI Office, .en-
titled "LEE HARVEY OSWALD ..." He agreed to interview by
telephone because of other commitments. He advised as ..
follows: T

He recalled that in November and December, 1963
he was assisting in the coordination of the investigationm
into the assassination of President JOHN F. KENNEDY by re-
viewing incoming and outgoing commmications for the pur-
pose of assuring that investigative leads were assigned or —_—
completed. He did this work only when he was not assisting
SA WARREN C. DeBRUEYS or handling interviews and other con-
tacts with MARINA OSWALD. ~

He had absolutely no recollection of any commmi-
cation or discussions wherein the inclusion or exclusion of
SA HOSTY's name was discussed.

< ey y e R

He did not feel that his recollection could be
enhanced by the review of any documents. ¢

Bufile 62-109060

1/11/78 . Dallas, Texas ..., Dallas 89-43

SA DREW J. %LARK/gcs 1/12/78

Dote dictoted

interviewed on

by

2h
- .
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- Joe B. Abernathy ) 2§
| and Paul E. Wulff, m(by % y
were interviewed at as ce of the o -

Abernathy and Wulff were advised of the identity of the -
interviewing agents and were informed that the purpose of this
inquiry was in regard to a question raised by the House Select
Committee on Assassinations (HSCA) concerning a Dallas report of
SA Robert Gemberling dated December 23, 1963. The question
raised by the HSCA was concerning a portion of the report which
contained some of the contents of the Oswald address book.
Specifically page 25 of this address book apparently had been
retyped and it was later determined that there was another copy
located of the Oswald address book wherein page 25 contained the
name of Special Agent James P. Hosty of the Dallas Office. The
HSCA had inquired as to whether the Gemberling report version,
containing the omission of Hosty's name on page 25, was retyped
to delete Hosty's name.

Abernathy and Wulff advised they were both Special
Agents of the FBI assigned to the Dallas Office and were assisting
Robert Gemberling during the assassination investigation.
Abernathy and Wulff were shown the December 23, 1963, report of
Gemberling's as well as the tickler copy of the Oswald address ¢
book and both had stated they did not recall ever seeing elither
of the above documents. Both advised they vaguely recalled
John Kesler being temporarily assigned to the Dallas Office after
the assassination but did not recall any discussion with him or
with anyone else in the Dallas Office concerning the omission of
Hosty's name in the December 23, 1963, report. They both advised
they did not read Kesler's memorandum containing portions of
Oswald's address book and because of the heavy amount of paper
work being done at that time would have had no occasion to read it.

Abernathy and Wulff advised they were unable to furnish
any information as to how a copy of Kesler's memorandum containing
Hosty's name in the Oswald address book would have been prepared
and transmitted to the Bureau. They both advised they were unable
to furnish additional information concerning this matter.

interviewed onJB8RUATY 12, 1978 o Dallas, Texas File #

Date dicotedJANUATY 13, 1978
Drew J. Clark GJF:sas
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- 1963, versien were prepared
whether page 696 (25) of the Decenmber 23, 1963, ve
‘prepared on the same typewriter as page t‘n (15 oF other pages

HOUSE SELECT COMMITTEE ON ASSASSINATIONS (HSCA)

The § retrievadle versions of the Lee Farvey Oswald
address book reportings, previously umnemtod} were subnitted

$o0 the Document Section of the PFBI lLabaratory

The laboratory was asksd whether the "sickler™ version and .. z

the Decenber 19, 1963, version or pages in the December 29, . -
from the same Multilith rum, .t

version was .

in the Decenber 23, 1963, version, and whether certain $ype-
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION
WASHINGTON, D. C. 20535

Congressional Inquiry Unit December 23, 1977
Special Investigative Division

FBIFILE NO. ¢2-109060

ASSASSINATION OF PRESIDENT LAB. NO. 71219080 D MS
JOHN F. KENNEDY

NOVEMBER 23, 1963

DALLAS, TEXAS

Specimens received December 19, 1977 from SA Drew J. Clerk

Evidence personally received from Special Agent Drew J. Clark
on 12/19/77:

Item 1 Folder containing copy of fifty-six page
typewritten report titled "LEE HARVEY OSWALD
ADDRESS BOOK"

Item 2 FBI, Dallas communication dated 12/19/63, with c
accompanying printed copy of thirty-page typewritten
report beginning on first page *On November 27, 1963,
Captain..." and ending on page 30 "...Louv - K =P 1316"

Item 3 FBI, Dallas communication dated 12/23/63, with
accompanying printed copy of typewritten report
beginning on first page "On November 27, 1963, .
Captain..."” and ending on page 30 "...Louv = K = P 1316"

Item 4 FBI, Dallas communication dated 2/7/64, with
accompanying printed copy of twenty-eight page
typewritten report beginning on first page
*On November 27, 1963, Captain..." and ending on page
28 "...N. White, Special”

Page 1 (over)

r81/D0J
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Result of examination:

It was determined that the fifty-lix page report '

in the Item 1 folder was produced by the indirect electrostatic

photocopying process. This process is used in machines -

manufactured by the Xerox Corporation. It was further = °

determined that pages 3, 10, 18, 23, 27 and 29 in the

second portion of the Item 1 report were produced by ,

photocopying previously printed copies of pages bearing

the same page numbers which appear in Items 2 and 3.

Those pages in Items 2 and 3 were printed by the

offset printing process, not a photocopying process. It was

noted that those pages in Item 1 bear the following barely

discernable stamped page numbers: 674, 681, 689, 694, 698,

and 700. This would indicate that duplicates of printed

pages 3, 10, 18, 23, 27 and 29 in Items 2 and 3, but bearing

high page numbers, appeared in a different report and were

the original source of those pages in Ytem 1. . . Ll
It was determined that the typewriting on the

first twenty-six pages of Item 1 (the cover page, the “Index®,

pages numbered 1 through 23 and the immediately following

unnumbered page) is Royal “"Standard” Pica type, spaced ten

characters to the horizontal inch. This is a different style

of type than any of the :emaining typewriting in Items 1

throuqh 4.

-~

Pages 1, 2, 4 through 9, 11 through 17, 19 throuqh
22, 24 through 26, 28 and 30 in the second portion of the

Item 1 report were produced on a single IBM typewriter
equipped with "Bookface Academic” pica type. This typewriter
was not used to produce any of the remaining typewriting in
Items 1 through 4. Although pages 3 and 10 in that portion .

of Item 1 bear the same size and style of type as those other
pages, pages 3 and 10 were prepared by a different typewriter.

It was determined that Items 2 and 3 were printed
by the offset printing process and are duplicate printed -
copies of the same original documents, possibly from the
sane printing run. Item 4 was also printed by the offset
printing process, but is a reproduction of different
original typewritten docunents than Itan: 2 and 3.

The typewriting on paga 1 ot Items 2 and 3 was
prepared on an IBM typewriter equipped with "Prestige"
pica type. That typewriter was not used to prepare any
of the remaining typewriting on Items 1 through 4.

Page 2 : (over)
71219080 D MS

- 28 -



: In Items 2 and 3 the typewriting on pages 7, 8
and 13 through 30 was prepared by a single IBM typewriter.
That typewriter was also equipped with *pPrestige” pica type,
but is a different typewriter and differs in identifiable
characteristics from the typewriting on page 1 of those
Items. That typewriting is also different from

all of the remaining typewriting on Items 1 through 4.

In Items 2 and 3 the typewriting on pages 2.
through 6 and 9 through 12 and the typewriting on pages .
3 and 10 in the second portion of Item 1l was prepared by .
a single IBM typewriter equipped with “Bookface Acadenic”
.pica type. That typewriter was not used to prepare any of
the remaining typewriting in Items 1 through 4. -~ :

In Item 4, all the typewriting was prepared by
a typewriter equipped with IBM “Bookface Academic” pica type.
Although this is the same size and style as some of the
typewriting in Items 1l through 3, the typewriting on Item 4
was prepared by a different typewriter and differs in
identifiable characteristics from the remainder of the
typewriting. A L A ST _

In summary, although it was determined that -

duplicate printed copies of pages 3, 10, 18, 23, 27 and 29
in Items 2 and 3 were photocopied to produce those corresponding
pages in the second portion of Item 1, no further connection
could be made between Item 1 and Items 2 through 4. None

of the remaining typewriting in Item 1 was prepared by

any of the typewriters used to prepare Items 2 through 4.
The typewriter used to prepare page 1 of Items 2 and 3 was
not used to prepare page 25 in Items 2 and 3 or any of the
_other pages in Items 1 through 4. Further, the typewriter .
used to prepare page 25 in Items 2 and 3 was also used to
prepare all but 10 pages in those items, those 10 pages

were numbered 1 through 6 and 9 through 12. .

Photographs were made and retained of Items 1
through 4. Item 1 has been forwarded to the Latent
Fingerprint Section, Identification Division, for appropriate
fingerprint examinations. Items 2 through 4 were returned
to the Congressional Inquiry Unit, Special Investigative
Division, on 12/23/77.

Page 3
71219080 D MS
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Gloria L. Bear, Supervisory Supply Technician,
Inventory Unit, Property Procurement and Management Section,
mechnical Services Division, FBI Headquarters, was aware of the
personal and official identity of the interviewing agent and
the nature of the inquiry as a result of a previous contact on
December 22, 1977. She advised as follows: , :

A search of available records disclosed that, as of
1977, the Dallas Division of the FBI possessed seven typewriters
that had been assigned to that Division during 1963. The seven
typewriters were identified as follows:

(1) IBM, Serial Number 1311687.

(2) IBM, Serial Number 1625649, with “10 pitch Book-
face Academic type."

(3) IBM, Serial Number 1640942, with "10 piteh Book-
face Academic type."

(4) Royal Standard, Serial Number KMG13-4140293.
(5) Royal Standard, Serial Number KMG13-4176686.
(6) Royal Standard, Serial Number KMG13-4209288.
(7) Royal Porﬁable, Serial Number 3424609.

Bear stated that the Royal Portable may have been
disposed of as the record is not clear in this regard. She
advised that in the event the Portable or any one of the above
1isted machines has been disposed of, the Dallas Division would
be able to furnish appropriate disposal records.

Bear further advised that available records disclosed
that approximately 857 IBM and T14 Royal typewriters with various
styles of type, many of which are not specified on custody
control cards, that were in use at FBI Headquarters in 1963, are
still in use today. .

imarviewsd ojanuary 4, 1978 ,,_ Washington, D. C. Fie #__02-109060

»y__Special Agent gﬁew J. Clark 7 DJC:888pgedicnted_Jdanuary 5, 1978

This document contains neither r dati nor lust of the FBI. 1 is the property of the FBl and is looned to your egency;
¥ ond is conlents are not lo be disiributed oviside your agency.
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Bear emphasized that all retrievable figures are
only approximations because some accounting procedures have been
temporarily suspended or adjusted while ongoing efforts are
focused on the automation of nonexpendable inventory record

keeping.
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION
WASHINGTON, D. C. 20535

To: Congressional Inquiry Unit, February 16, 1978
Special Investigative pivision

FBI FILE NO. 62-109060

ASSASSINATION OF PRESIDENT LAB. NO. 80126026 D MS
po. JOHN F. KENNEDY,

NOVEMBER 22, 1963

DALLAS, TEXAS;

MISCELLANEOUS - INFORMATION

CONCERNING

Specimens received January 25, 1978 from FBI, Dallas

Item K5 Ten samples from IBM Electric, Serial No. 1311687,
located in the Fort Worth, Texas Resident Agency

Item K6 Nine samples from IBM Electric, Serial No. 1640942,
located in the Dallas PField Office

Item X7 Nine samples from IBM Electric, Serial No. 1625649,
located in the Dallas Pield Office

Item K8 Nine samples from Royal Portable, Serial No.
3424609, located in the Dallas Field Office

Item K9 Ten samples from Royal standard, S8erial No.
KMG13-4140293, located in the Lubbock, Texas
Resident Agency

Item K10 Ten samples from Royal Standard, Serial No.
KMG13-4176686, located in the Lubbock, Texas
Resident Agency

Item K11 Ten samples from Royal Standard, Serial No.

KMG13-4209288, located in the Lubbock, Texas
Resident Agency
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It was determined that none of the typawriters
used to prepars Items K5 through Kll were used to prepare
any of the typewriting on Items 1 through 4, previously
examined in this matter.

Photographs were made and retained of Items K5
through Kll. Items K5 through Kll are being returned
to the Congressional Inquiry Unit, Special Investigative
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HOUSE SELECT COMMITTEE ON ASSASSINATIONS (HSCA)

T 7 tnquiry eonducted through logical Sources resulted -

'utmmihtiuorannotummmmnhﬂ

eontact with the folder sontaining the $6 page document utttu :
Torth the Hosty data. Thess aames wers furnished te the FBI .
Identificatien Division So assist in $he L{dentificatism of =~ —
any latent n.nprxnd.nts donl.opod on $he submitted ntwhl

\
‘ m:omeummmMe !
not latent fingerprints sould be developed which would umm.
a SA staticned at PBIHQ in 1963 er 1964, who was invelved in '
the supervision of the assassination investigation. It was’
anticipated that such an Agent might provide information u
to how the tickler sopy of the address dook reporting n-
to omt at FBIEQ in its 56 page M-t, with andoxa.ng

" he uuat w loot!ea of tbo m !dcau-

-

ucatian Pivision reported the results of 1%s extensive

examination en Jamuary 26, 1978. Its examination located 104
latent fingerprints and S htant palm prints on the submitted
folder and its eomplete contents. Although only 3 fingerprints
and 1 palm print remain unidentified on the 56 page document
which sets forth the Hosty data, the results or shis sotal -
effort are insonclusive &t Shis u— .-
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T e T FED'(:KAL BUREAU OF INVESTIGATION -
SF s 23 Washington, D. C. 20537

REPORT

of the

IDENTIFICATION DIVISION

LATENT FINGERPRINT SECTION

YOUR FILE NO. ' January 26, 1978

FBI FILE NO. 62-109060
LATENT CASENO. B-~56088

TO: Congressional Inguiry Unit
Criminal Investigative Division

RE: ASSASSINATION OF PRESIDRNT
JOHN F. KENWEDY
'IOVEM2FR 22, 1963
DALLAS, TEXAS

REFERENCE: Mamorandunm 12/13/77
SPECMENS: One brown folder
One clasp type envelope containing forty-five
photographs (vhotographs designated 1 through
$45 in the Latent Fingerprint Section for identi-
fication purposes)
Cne plastic envalope
One twenty-pace report
One fifty-six pag> report

The specimens were processed and one hundred four
latent fingerprints and five latent palm prints of value
were developed as follows: v

Two fingerprints on brown folder
Four fingerprints on clasp type envelope

(Continued on next page)

CLbt 7l

Assistant Director, Identification Division
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Congressional Inquiry Unit January 26, 1978

Sthy-tht-c finqorptints lnd !ou: paln prints
on thirty-one of the photographs R ML
Three fingerprints on two pages o! eh. 'Sf?“>;f
twenty-page greport ' .
Thirty-two fingerprints and ono pnln ptint
on sixtsen pages of the fifty-six page report

Seventy-one of the latent fingerprints have been
identified as elimination fingerprints of Deputy Associate
Director James B. Adams, Phillip T. Brookman, Mark Allen,
Draew John Clark, James 8. Peelman, Robert Wayne Genzman,
and Charles Otis Parker.

The remaining latent fingerprints are not identical
with the fingerprints of the aforementioned individuals or
with the fingerprints of other individuals whose names
appear on the attached page. No palm prints are contained
in the Identification Division files for these persons.

No fingerprints could be located in the Identifi-
cation Division files tor James R. Mallev, Elbert T. Turner,
or Martha A. McBride. :

The nnidentified latent prints are as tollowl:

!wcnty-nino fingerprints and four palm prints
aineteen of the photographs

One fingerprint on twenty-page report

Three fingerprints and one palm print on fifty-six
page report

The specimens were hand carried to the Conaressional
Inquiry Unit, Criminal Investigative Division on January 18,
1978.

The results of the laboratory oxaminationl will be
turnsnhnd in a separate report.
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- Director Clarence M. Kelley
Deputy Associate Director James B. Adams

Robert Joseph Sweeney
Catherine Mary Lucas

Paul L. Mack

John A. Mintz

James S. Peelman
George J. Foster
John C. Lawn

Drew J. Clark

John T. McGirl

John T. Aldhizer
John €. Giaquinto
Xenneth M. Raupack
Danny O. Coulscn
Eugene E. Hatfield
Len S. Burton
Phillip T. Brookman
Mark Allen

Mare E. Rowe

Jane M. Nelson

J. Allison Conley
John T. Kesler
Robert P. Gemberling
Emory E. Horton
Kenneth C. Lowe
Warren C. DeBrueys
James Gordon Shanklin
William A. Branigan
William C. Sullivan
Alan H. Belmont
Sterling B. Donahoe
Robert E. Lenihan
W. Raymond Wannall
Alex Rosen

James Handley
Henry A. Schutz
Richard D. Rogge
Fletcher D. Thompson
Joseph A. Sizoo

W. Marvin Gheesling
Lambert L. Anderson
John Edward Cloonan
Harold Rubenstein
Jesse Ryan Hagy
Robert Joseph Cordier
Eileen Marie Gerth
Wendy S. Kitchen

20

John B. Hotis

Victoria M. Baird
David V. Kitchen
Edward Stephen O'KReefe
William Waite Till, Jr.
James P. Lee

Ralph ¥. Miller, Jr.
Richard G. Kinsey
Karen Ann Johnson
Anna Jeanne Lee
Philip Conrad Mogen
Charles Ottis Parker
Paul Leroy Andrews
Edward John McDonough
Gloria Jean Wilson
Michael Goldsmith
William Shackelford

Maureen Claire B. Storey

Keith Ernest Halsey
Rokert Wayne Genzman
Michael Joe Steinbeck
Janet Lee Fwing

Derek Masayuki Fukuda
Donald Edgar Moore
Charles Diehl Brennan
Gloria M. Frigo
Dianne M. Favlansky
Gary Lee Ferguson
Sharon Ann Sutherland
Garey Scott Chin

Herhert lLeslie Monahan, Jr.

Thomas Charles Keyes

Albert Gerald Piggins

Gloria Gene nee
Jackson
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XOUSE SELECT COMMITTEE ON ABSASSINATIONS (RBCL)

Should the Committee havo any qne-tionl or duu-o
ppecific information relating te shis inquiry, it By . .. -
subnit writtea guestions er requests b the.  $hrough $he - -
ntorn.y Genersl of m mm !tatu.»bm;-, A W
. Y . . S ""}"-. :;z, '-'~.: Tt

lO‘!’!: B« m httcr 60 nu-tm thy General,
Crixinal Divisiom, itunézouo Xr. Robert L. Keuch, dated = -
4/12/78, eaptioned, "House Select Committes on Asuumtim.

g. 8. Bouse or mmoautim (lscl). ' -
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